
Provincia di Padova
Estratto del verbale del Consiglio Provinciale

Deliberazione

SEDUTA del 04/04/2024 909 
N° di Reg. 6 Immediatamente eseguibile

Oggetto: CONVALIDA DEGLI ELETTI IN CONSIGLIO PROVINCIALE NELLE CONSULTAZIONI 
ELETTORALI DEL 16 MARZO 2024.

L’anno   2024, il giorno 04 del mese di aprile  alle ore 12:15, nella sede della Provincia di Padova si è riunito 
il Consiglio Provinciale in seduta ordinaria: 

GIORDANI SERGIO
AGUJARI STOPPA STEFANO
ALIBARDI SILVIA
BARALDO STEFANO
BISATO LUIGI ALESSANDRO
BORDIN DANIELA
CANELLA DANIELE
CAVATTON MATTEO
CRUCIATO ROBERTO

Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 

GASTALDELLO EMANUELA
GOTTARDO VINCENZO
MARTIN PAOLA
MOMOLO MASSIMO
MOSCO ELEONORA
PASQUALETTO CARLO
SABATINO LUIGI
TURETTA VALENTINO

Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Assente 
Presente 
Presente 

Partecipa il Vice Segretario   SARTORE CARLO.

Ai sensi dell'art. 1, co. 55, della L. 56/2014 presiede l'assemblea  GIORDANI SERGIO nella sua qualità di 
Presidente  che,  accertata  la  sussistenza  del  numero  legale  a  norma del  vigente  Regolamento,  invita  il  
Collegio a deliberare. Il Consiglio adotta, quindi, la deliberazione nel testo più avanti verbalizzato.

Scrutatori: BORDIN DANIELA, CANELLA DANIELE, CAVATTON MATTEO.

Verbale letto, approvato e sottoscritto con firma digitale nella seguente composizione:

Facciate nr.: 5                                                                         Allegati nr.:  ------- 

Il Presidente Il Vice Segretario

GIORDANI SERGIO SARTORE CARLO
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IL CONSIGLIO PROVINCIALE

PREMESSO:
-   che il  giorno 16 marzo 2024 si  sono svolte  le  elezioni  per  il  rinnovo del  Consiglio 
Provinciale di Padova, l'Ufficio Elettorale Provinciale in data 17 marzo 2024, con verbale  
prot.  n.  19888,  ha  proclamato  eletti  alla  carica  di  Consigliere  Provinciale  i  seguenti 
candidati:

• Canella Daniele
• Bisato Luigi detto Alessandro
• Momolo Massimo
• Mosco Eleonora
• Pasqualetto Carlo
• Agujari Stoppa Stefano
• Sabatino Luigi
• Turetta Valentino
• Gottardo Vincenzo
• Cavatton Matteo
• Martin Paola
• Bordin Daniela
• Gastaldello Emanuela
• Baraldo Stefano
• Cruciato Roberto
• Alibardi Silvia;

  
- che a norma dell’art. 41 del D. Lgs. 267/2000, nella seduta immediatamente successiva 
alle consultazioni elettorali,  il Consiglio Provinciale, prima di deliberare su qualsiasi altro 
oggetto, ancorché  non sia stato prodotto alcun reclamo,  deve esaminare la condizione 
degli eletti, dichiarandone la ineleggibilità qualora fosse accertata una causa ostativa alla 
nomina; 

DATO ATTO:
- che  non  risultano  pervenuti  reclami  in  merito  agli  eletti  alla  carica  di  Consigliere  

Provinciale;
- che  sono  state  esaminate  favorevolmente  le  dichiarazioni  rese  dai  Consiglieri  

Provinciali  intese ad accertare l'inesistenza a loro carico di  cause di  ineleggibilità,  
incompatibilità e inconferibilità previste dal D.Lgs. 267/2000 (art. 60, 63,66), dal D.Lgs 
235/2012 (articoli 10,11) ,dall’art. 1, c. 69 della Legge n. 56/2014 e  dal D.Lgs. 39/2013 
(articoli 11,12,13);

UDITA altresì  la  lettura,  intercalata  da  momenti  di  pausa  dei  nominativi  degli  eletti,  
proclamati tali come risulta dal predetto verbale dell'Ufficio Elettorale Provinciale,  fatta dal 
Vice  Segretario  Generale  al  fine  di  permettere  su  ogni  nominativo  l’eventuale 
presentazione di rilievi;
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CONSIDERATO che nei  confronti  degli  eletti  non è stata posta alcuna pregiudiziale di 
candidabilità,  ineleggibilità  e  di  incompatibilità  né  durante  i  lavori  dell’Ufficio  Elettorale 
Provinciale, né durante l’esame delle condizioni da parte della presente assemblea;

RITENUTO pertanto doveroso, opportuno e giusto convalidare la elezione dei consiglieri  
provinciali  eletti nelle consultazioni elettorali tenutesi il 16 marzo 2024, secondo verbale  
prot. n. 19888 del 17.03.2024 dell'Ufficio Elettorale Provinciale;

DATO ATTO del parere tecnico favorevole del Dirigente dott. Nicastro Franco dell’Area 
Segreteria Generale espresso in ordine alla presente proposta ai  sensi  dall'art.  49 del  
Testo  Unico  delle  leggi  sull'ordinamento  degli  Enti  Locali,  approvato  con  D.Lgs. 
18.08.2000 n. 267;

DATO  ATTO altresì,  che  in  ordine  alla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Vice 
Segretario Generale ha attestato la conformità della deliberazione alle disposizioni di cui  
all’art. 97 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Ritenuto pertanto:

– di procedere
D E L I B E R A

di convalidare definitivamente, a tutti gli effetti di legge, l’elezione dei seguenti Consiglieri 
Provinciali:

• Canella Daniele
• Bisato Luigi detto Alessandro
• Momolo Massimo
• Mosco Eleonora
• Pasqualetto Carlo
• Agujari Stoppa Stefano
• Sabatino Luigi
• Turetta Valentino
• Gottardo Vincenzo
• Cavatton Matteo
• Martin Paola
• Bordin Daniela
• Gastaldello Emanuela
• Baraldo Stefano
• Cruciato Roberto
• Alibardi Silvia;

proclamati  eletti  dall'Ufficio Elettorale Provinciale a seguito delle elezioni  del  16 marzo 
2024.
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Sottoscritto dal Dirigente
NICASTRO FRANCO

con firma digitale

________________________________________________________________________________

Il Presidente della Provincia apre, quindi, la discussione.

GIORADNI SERGIO – Presidente della Provincia.
Buongiorno a tutti. Benvenuti a tutti, congratulazione a tutti gli eletti.
Voi sapete che oggi c’è la convalida degli eletti come procedura. Vi ringrazio della collaborazione e 
della vostra presenza e ringrazio anche chi via ha preceduto nel passato, dell'apporto e dell’aiuto 
che hanno dato, che sono stati preziosi. C'è' stato un rapporto di collaborazione perfetto, che mi 
auguro resti anche adesso. 
Voi sapete che noi facciamo gli interessi dei Comuni. Per cui il nostro dovere, il mio principale, è 
fare gli interessi dei Comuni e assolvere, possibilmente, tutti i loro problemi. 
In questo periodo abbiamo avuto anche la piccola fortuna di avere anche delle risorse, a differenza 
del passato, per cui siamo riusciti ad assumere qualche persona, qualche dirigente, perché devo 
dire che ho trovato una situazione non per colpa, ovviamente, del passato, ma la colpa di chi ha 
fatto a suo tempo delle riforme che non erano perfettamente adeguate e in conseguenza avevo 
trovato una mancanza sia di risorse umane e sia le risorse economiche. Quest’anno siamo andati 
bene. Negli ultimi anni siamo andati bene. Per cui penso che si possa continuare così, con rapporti 
di collaborazioni. Ringrazio anche tutti i collaboratori della Provincia perché in questi anni hanno 
subito sotto l'aspetto morale, secondo me, delle ingiustizie sotto l'aspetto economico, sull'aspetto 
valorizzazione. Per cui, già l'anno scorso penso che si sono risollevati sotto l'aspetto del morale, mi 
auguro che riusciamo a migliorare ulteriormente. Per cui grazie a tutti, complimenti per l’elezione e 
penso che la  settimana prossima riusciremo anche a definire le deleghe.  Perché la settimana 
prossima? Solo perché il mio spirito conciliante, lo sapete come sono fatto, cerco di appianare tutte 
le cose possibili, tutti gli spigoli possibili per lavorare in serenità nei prossimi tempi. Per cui grazie 
ancora. 

SARTORE CARLO – ViceSegretario Generale
Procediamo con la deliberazione di convalida degli eletti, che è l’unico punto all’ordine del giorno di 
questo Consiglio. Procederò con la lettura in base ai voti conseguiti a livello personale, quindi farò 
un elenco con quest'ordine. 
Canella Daniele, Bisato Luigi detto Alessandro, Momolo Massimo, Mosco Eleonora, Pasqualetto 
Carlo,  Agujari-Stoppa  Stefano,  Sabatino  Luigi,  Turetta  Valentino,  Gottardo  Vincenzo,  Cavatton 
Matteo, Martin Paola, Bordin Daniela, Gastaldello Emanuela, Baraldo Stefano, Cruciato Roberto, 
Alibardi Silvia. 
Questo è l'ordine dei soggetti  che fanno parte di  questa assemblea e, quindi,  se non ci  sono 
interventi o altre osservazioni, passeremo con il voto per la convalida. Questo voto lo faremo per 
alzata di mano in quanto ci sono stati  degli spostamenti non previsti,  quindi ci sarebbero delle 
persone non abilitate al voto. Se per voi non è un problema procederemo per alzata di  mano 
palese. Mettiamo in votazione per alzata di mano. 

Non avendo alcun altro Consigliere chiesto di parlare, il Presidente della Provincia dichiara chiusa 
la discussione e mette ai voti la proposta di deliberazione.
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Il Consiglio effettua la votazione palese per alzata di mano, votazione che dà il seguente risultato 
accertato dal Presidente della Provincia con l’assistenza degli scrutatori:

presenti 16
votanti 16 
favorevoli 16

Il Consiglio approvala proposta di deliberazione 

Indi il Presidente della Provincia pone in votazione l’immediata eseguibilità della deliberazione ai 
sensi dell’art. 134 del TUEL al fine di dar corso tempestivamente ai successivi adempimenti.
Il Consiglio effettua la votazione palese per alzata di mano, votazione che dà il seguente risultato 
accertato dal Presidente della Provincia con l’assistenza degli scrutatori:

presenti 16
votanti 16 
favorevoli 16

Il Consiglio approva l’immediata eseguibilità del provvedimento ai sensi dell’art. 134 del TUEL.
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